

河南常住人口:9402.4万人

新华社北京4月29日电 国家统计局29日发布第六次全国人口普查主要数据公报(第2号),广东省常住人口达到104303132人,成为全国人口第一大省。东部地区占全国人口比重比10年前上升2.41个百分点。

第六次全国人口普查显示,常住人口排在全国前五位的省份是广东省1.043亿人、山东省9579.3

万人、河南省9402.4万人、四川省8041.8万人和江苏省7866万人。而2000年第五次人口普查的前五位是河南省、山东省、广东省、四川省、江苏省。

东部地区占全国总人口比重上升,中部、西部和东北地区比重下降。第六次全国人口普查结果显示,东部人口占全国常住人口的37.98%,比2000年上升2.41个

百分点;中部占26.76%,下降1.08个百分点;西部占27.04%,下降1.11个百分点;东北占8.22%,下降0.22个百分点。

国家统计局局长马建堂指出,第六次全国人口普查数据有个非常明显的特点,就是沿海发达省份的常住人口占全国人口比重增加,内陆欠发达地区常住人口比重下降。

中央领导要求务必依法严惩危害食品安全犯罪 4件“问题奶粉”案依法重判

新华社北京4月29日电 对于人民群众深恶痛绝的危害食品安全犯罪,党中央和国务院高度重视。近日,中央领导同志要求,对违法生产、销售伪劣产品,严重扰乱市场,危及人民群众利益甚至生命的犯罪行为,务必依法严惩,公开审判,营造坚决打击危害食品安全犯罪行为的氛围。4月29日,山西、河北两地法院公开宣判了4件“问题奶粉”案,依法严厉惩处了涉案的14名犯罪分子,其中,2名犯罪分子被判处有期徒刑,4名犯罪分子被判处有期徒刑10年至15年有期徒刑。

一、山西李宝生、齐卫钢、李赞等生产、销售伪劣产品案

法院判决:李宝生无期徒刑,并处没收个人全部财产;齐卫钢无期徒刑,并处没收个人全部财产;李赞等4人10年至7年有期徒刑、罚金10万元至1万元不等。

二、承德赵春峰、苏占峰、史威、郭晓利、田满生产、销售伪劣产品,销售有毒食品案

法院判决:赵春峰有期徒刑15年,并处罚金137.42万元;苏占峰有期徒刑14年,并处罚金125.94万元;郭晓利有期徒刑5年,并处罚金18.4万元;田满有期

徒刑5年,并处罚金12.8万元;史威有期徒刑2年,并处罚金35.28万元。

三、河北代文明、孙学丰销售伪劣产品案

法院判决:代文明有期徒刑7年,并处罚金85.12万元;孙学丰有期徒刑10年,并处罚金125.02万元。

四、石家庄裕康乳业有限公司、杨恒珠销售伪劣产品案

法院判决:罚石家庄裕康乳业有限公司40万元;该公司总经理杨恒珠有期徒刑6年,并处罚金20万元。

相关链接 沪“染色”馒头责任人受处理

新华社上海4月29日电 29日,上海市政府联合调查组公布了对“染色”馒头相关责任人的处理结果,宝山区质量技术监督局分管副局长那晓金负有领导责任,给予记大过处分;宝

山区食品生产监督所副所长王兴华负有主要责任,给予撤职处分;宝山区食品生产监督所副所长姚志远和宝山区食品生产监督所监督科科长万广亮负有日常监管不力责任,分别给予记大

过处分。

此外,上海联华超市市场发展有限公司董事长、总经理汤琦受到警告处分和经济处罚;公司生鲜采购部负责人徐宏瑜受到记过处分,并被调离工作岗位。

醉驾入刑等法律 5月1日起施行 公安部提示,切勿酒后驾车,否则将追悔莫及

新华社北京4月29日电 5月1日起,备受关注的《刑法修正案(八)》和修改后的《道路交通安全法》将正式施行。这意味着,自今年“五一”小长假开始,驾驶人将为自己的酒后驾车行为付出“罪与罚”的代价。

据公安交管部门统计,酒后驾驶违法行为具有明显的时段特征,节假日前后是酒后驾驶违法行为的相对高发期,查获的酒后驾驶行为比工作日期间增加明显。修改后的有关法律加大了对此类行为的处罚力度。其中,醉酒驾驶等行为构成危险驾驶罪,将受到严惩。

按照法律规定,饮酒后驾驶机动车的,处暂扣6个月机动车驾驶证,并处1000元以上2000元以下罚款。因饮酒后驾驶机动车被处罚,再次饮酒后驾驶机动车的,处10日以下拘留,并处1000元以上2000元以下罚款,吊销机动

车驾驶证。

醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;5年内不得重新取得机动车驾驶证。

饮酒后驾驶营运机动车的,处15日拘留,并处5000元罚款,吊销机动车驾驶证,5年内不得重新取得机动车驾驶证;醉酒驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;10年内不得重新取得机动车驾驶证,不得驾驶营运机动车。

饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。

公安部交管局有关负责人提示广大驾驶人,切勿心存侥幸酒后驾车,否则将追悔莫及。

重庆警方查获上万斤“毒花椒”

28日,重庆市九龙坡区公安分局通报称,查获“毒花椒”上万斤,该“毒花椒”中含有致癌物罗丹明B。目前,藏匿并销售“毒花椒”的柏某、周某已被警方刑事拘留。

今年3月25日,重庆市九龙坡区质监局从重庆某食品生产基地送检的火锅底料和麻辣鱼底料

中检验出罗丹明B。

延伸阅读 罗丹明B

罗丹明B俗称“大红粉”,部分不良商贩将其作为苏丹红替代品,属于非食品原料,会导致人体皮下组织生肉瘤,具有致癌和致突变性。(据新华网)

洛阳社区 我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 休闲 BBS 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN